FINXI S.A.

Guayaquil, Diciembre 9 del 2.011

Señora.

GLADYS ISORA ALARCON CEDEÑO

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **FINXI S.A.**, en su sesión celebrada el dia de hoy tuvo el acierto de reelegirla a usted **GERENTE GENERAL** por un período de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El estatuto Social de la Compañía consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Público del Cantón Santa Elena ABOGADO JOSE ZAMBRANO SALMON, el 17 de Febrero de 1.997, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 18 de Marzo de 1.997.

Mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Guayaquil, DOCTOR FRANCISCO XAVIER YCAZA GARCES, encargado de la Notaria Vigésima Quinta del Cantón Guayaquil, el 6 de Octubre del 2.011, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 7 de Diciembre del 2.011, la Compañía FINXI S.A., se Reactivo, Aumento su Cappital y Reformo su Estatuto.

Muy atentemente.

ABLO BOLIVAR MENTES ALARCO

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** de la Compañía **FINXI S.A.,** para el cual he sido reelegida siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, Diciembre 9 del 2.011

GLADYS ISORA ALARCON CEDEÑO

GERENTE GENERAL
C.C. No.090704724-5





NUMERO DE REPERTORIO:75.731 FECHA DE REPERTORIO:13/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:11:44

Nº 113083

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha trece de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FINXI S.A., a favor de GLADYS ISORA ALARCON CEDEÑO, de fojas 206.793 a 206.794, Registro Mercantil número 22.332.

